
正しいものを選びましょう

B国とD国は超えていない

A国は人口は 2位だが自動車保有数は一番少ない

E国は 1人当たりの国民総所得は 1位

だが自動車保有数は 2位である

A国は人口密度は高いが

自動車保有数は少ない

①人口が１億人を超えている国は人口密度が 150 人 / ㎢を超えている。

②人口密度が高い国ほど 100 人当たりの自動車保有数が多くなっている。

④人口が多い国ほど 100 人当たりの自動車保有数が多くなっている。

③1人当たりの国民総所得が高い上位 2か国は国民 2人につき 1台以上の割合で自動車を保有している。

⑤1人当たりの国民総所得が高い国ほど 1人当たりの自動車を保有台数が多い。

右の表は A国～ E国における

人口、人口密度、1人当たりの国民総所得

人口 100 人当たりの自動車保有数を

表しています。

資料問題

人口

A国

B国

C国

D国

E国

人口密度
1人当たりの

国民総所得
人口 100 人当たり

の自動車の保有台数

（ドル） （台）（百万人）

1300 370 1400 1.7

16

70

6

60

10000

33000

4500

45000

20

200

140

350

200

60

1350

130

（人 / ㎢）

ブリッジ運送


